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W zwigzku z zapytaniem dotyczacym przetargu nieograniczonego na

~Dostawa sceny obrotowej dla Opery Nova~

dzialajagc na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamowien publicznych (Dz. U.
z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), Zamawiajacy przekazuje nastepujace odpowiedzi na zadane

W postepowaniu pytanie:

Pytanie 1:
Jakie jest wymagane maksymalne obcigzenie dynamiczne sceny obrotowej?
Podane jest 2,5 kN/m2 — przeliczajac powierzchni¢ sceny obrotowej wychodzi nam
ponad 26 000 kg.
Jakie obcigzenie moze by¢ na zapadni ach na ktérych jest scena obrotowa w Operze Nova?
Odpowiedz:
Scena musi spelnia¢ warunek podany w punkcie I ppkt. 5 Specyfikacji stanowigcej zatgcznik
nr 1 do SIWZ. tj. ,,obcigzenie w ruchu 2,5 kKN/m?”.
Kazda z czterech zapadni w Operze Nova na ktorych montowana bedzie scena obrotowa
przystosowana jest do obcigzen:

e w spoczynku na jednej zapadni 500 kG/m?

e wruchu na jednej zapadni 300 kG/m?.
Jednoczesnie Zamawiajacy modyfikuje zapis dotyczacy ,.Opisu ogélnego przedmiotu
zamOwienia” poprzez wykreélenie tresci ,,Obcigzenie statyczne 5 KN/m?” zawarte w ppkt 4 w

punkcie I Specyfikacji stanowigcej zatgcznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie 2:

a. Co to sg zestawy 2 kotowe wahliwe?



b.  Czy mozna zaproponowac kota pojedyncze zestawy pojedynczych két poliuretanowych

(Vulkolan) - aluminiowe w obudowie stalowej?
Odpowiedz:

a. Zamawiajgcy modyfikuje zapis zawarty w pkt. Il ppkt 5 Specyfikacji stanowiace;
zalgcznik nr 1 do SIWZ zmieniajac jego tres¢ na nastepujaca: ,, Tarcza sceny ma sie
porusza¢ na kolach toczacych si¢ po biezniach z blachy stalowej, utozonych na
podlodze zapadni.”

b. Tak, moze zaproponowaé.

Pytanie 3:

Czy okres gwarancji obejmuje rowniez wszystkie prace konserwacyjne i majg byé one
zawarte w cenie?

Odpowiedz:

Oferowana cena zawiera¢ ma wszystkie koszty prac konserwacyjnych, ktére musza byé

zrealizowane w okresie gwarancyjnym.




